

“黑客帝国”组团抹黑中国的黑暗用心

新华社记者 乔继红

美国近日再次纠集其部分盟友，“组团”抹黑中国搞“网络攻击”。在没有任何证据情况下，对他国搞“有罪推定”“舆论围攻”，这完全是美国及其西方盟友的老套路。污蔑中国搞“网络攻击”不过是其打压中国的又一张“牌”，其用心阴暗恶毒。

美国联合英国、加拿大、新西兰、挪威等盟友“抱团”发声，指责中国政府支持的组织对美国和多个盟国的私营企业等机构实施网络攻击。这些指责完全是无中生有、蓄意污蔑。就如“种族灭绝”“反人类罪”等言辞一样，美国及其西方盟友此次玩的依然是“妖魔化”中国的把戏，企图用各种颠倒黑白的极端标

签攻击中国形象、遏制中国发展。

中方在网络安全问题上光明磊落，坦坦荡荡。中国政府历来坚决维护网络安全，反对并依法打击一切形式的网络黑客攻击行为。针对当前全球数据安全风险突出的问题，中方去年9月发起《全球数据安全倡议》，呼吁各国反对利用信息技术破坏他国关键基础设施或窃取重要数据，反对滥用信息技术从事针对他国的大规模监控、非法采集他国公民个人信息等。这一倡议正得到越来越多国家的积极回应，为维护全球网络安全发挥着积极作用。

反观美国，长期以来凭借其技

术优势，无视国际法和国际关系基本准则，对外国政府、企业和个人实施大规模、有组织、无差别的网络窃密、监控和攻击，从“维基解密”“斯诺登事件”“瑞士加密机事件”到近期针对欧洲国家领导人的“窃听门”，种种威胁网络安全的恶劣行径，早已尽人皆知。自身是世界最大的“黑客帝国”，却戴上“网络安全卫士”的假面，操纵指挥盟友、制造小团体对中国进行抹黑攻击，好一出“贼喊捉贼”的把戏！

实际上，中国是网络攻击的主要受害国之一。根据中国国家互联网应急中心报告，2020年共有位于境外的约5.2万个计算机恶意程序

控制服务器控制了中国境内约531万台主机，对中国国家安全、经济社会发展和人民正常生产生活造成了严重危害。今年2月，中国境内多达83万个IP地址受到不明的网络攻击，七成以上来自境外。

网络安全是各国面临的共同挑战，政治化、污名化的做法不仅无助于解决问题，反而会削弱各国间互信，影响全球合作。奉劝美国及其西方盟友摒弃冷战思维和意识形态偏见，采取专业和负责任的态度应对网络事件，停止对中方的无端攻击和恶意抹黑，营造和平、安全、开放、合作的网络空间。

(新华社北京7月20日电)

菅义伟:日本可以举办一届安全、成功的奥运会

新华社东京7月20日电(记者 姚烨苏斌)国际奥委会第138次全会20日在东京开幕，日本首相菅义伟在致辞时表示，日本可以举办一届安全、成功的奥运会。

东京奥运会将于3天后开幕，这几天，成千上万名奥运相关人员从世界各地飞赴日本。与此同时，奥运村内已出现感染病例，东京都连续数日新增确诊新冠病例超千例，并且进入疫情发生以来的第四次紧急状态，期限将覆盖7月23日至8月8日举行的东京奥运会。

自2020年1月以来，国际奥委会全会这一次首度线下举办。菅义伟对国际奥委会委员说：“世界正遭遇巨大的挑战，我们需要团结一致，利用人类的智慧来举办奥运会。我们可以举办一届成功的奥运会，这个信息应该从日本传向世界。”

菅义伟说，当前疫情依旧反复，但疫苗的出现让人们“看到了漫长隧道的尽头”。尽管东京奥运会绝大多数场馆将没有观众，但全球将有数十亿观众通过转播观看比赛。“我相信运动员的表现将给我们带来希望”。



阿富汗首都遭火箭弹袭击 7月20日，阿富汗安全人员在首都喀布尔检查一辆受损的汽车，有人从该车上向总统府发射了火箭弹。阿富汗安全官员20日表示，当天上午8时左右，三枚火箭弹射向位于首都喀布尔的总统府，所幸没有击中，落在了总统府附近。

周口市第六人民医院

市级公立综合医院

特色科室：精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科

咨询电话:0394-7865120



河南省农村信用社
Henan Rural Credit Cooperative
金燕借记卡
622688-8888 8888 8888
UnionPay 中国银联
ATM
周口市农商银行(农信社)
线上信贷产品全线升级为“周到贷”！
无担保、无抵押、放款快，最高可贷20万元。
详情请关注全市各农商银行、农信社
微信公众号，或就近到营业网点咨询。
联系电话:0394-8306896

左翼政党缘何赢得秘鲁总统选举

秘鲁全国选举委员会19日晚宣布，自由秘鲁党候选人佩德罗·卡斯蒂略在6月6日举行的第二轮总统选举中击败人民力量党候选人藤森庆子，当选秘鲁下届总统。

秘鲁全国选举程序办公室6月15日曾公布统计结果，卡斯蒂略以44058票的微弱优势击败藤森庆子，但藤森庆子所代表的人民力量党以一些投票站存在欺诈违规行为为由提起上诉，要求废除部分违规投票。经过严格审核后，秘鲁全国选举委员会于7月19日宣布了本次大选最终结果。

秘鲁大选第二轮投票实质上是针对政经体制变革的思想对决，决定秘鲁未来是向左转走向国有化经济发展之路，还是沿着现行政策继续前行。

在第一轮投票前的民调中，卡斯蒂略从未进入支持率的前5名，但最终却赢得总统选举。其间分析人士认为，卡斯蒂略最终获胜主要受到以下因素影响：

首先，由于对现状不满，秘鲁民

众普遍存在呼唤新人的“求变”心理。在过去20年中，秘鲁发生了多桩腐败丑闻，数位总统牵涉其中。选民急切希望政坛黑马能打破僵局，带领秘鲁走出困境，而卡斯蒂略的政治主张符合低收入家庭的利益，因此得到广大中下层民众的拥护和支持。

其次，右翼政党提出的竞选纲领和执政理念未能得到大多数民众的认可和信任。

第三，卡斯蒂略以民为本、舍弃私利的承诺赢得百姓拥护。身穿红领白色T恤衫，卡斯蒂略走近民众，向选民承诺，未来执政将把大多数民众的利益放在首位，一切由人民来决定。卡斯蒂略朴素亲民的风格拉近与选民的距离，为他在大选中赢得不少选票。

分析人士指出，卡斯蒂略虽然赢得了选举，但他上台后仍将面临多方挑战和考验，尤其是他提出的制定新宪法、矿业和能源等战略部门实行国有化等改革措施要实施起来绝非易事。

(新华社利马7月19日电)

馨丽康城
BEAUTIFUL HEALTHY CITY

建业物业
JIANYE PROPERTY

周师门前准现房 当选馨丽康城

看了工程进度再买房 → 8月即交房 今年买今年住 靠谱

城乡一体化示范区醇熟地段 | 建业物业 | 一湖两河三园 | 商教医娱全

建筑¹
面积约 49~65m² 70年产权精致户型

建筑¹
面积约 83~145m² 湖居美宅

品鉴热线: 7999666 ◎ 营销中心: 文昌大道旁·周口师范学院西门向北200米 ◎ 开发商: 河南益发鼎盛房地产开发有限公司

预售证号: 预房预售证第2019031、2020028号 本广告所有图片、文字等资料不作为合同要约，所有细节以政府审批文件和双方签订购房合同为准

广